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كلغ من البطاطا بثمن  دج، فاشترى 5 ذهب الأب إلى متجر الخضار في جیبه مبلغا قدره 1000
دج للكیلو غرام الواحد  45.

دج للكیلو غرام الواحد. كلغ من الطماطم بثمن 85 و3
 ما هو المبلغ المالي المتبقي مع الأب ؟ــ



وفي الیوم الثاني  35 m استعمل في الیوم الأول ،86 m عند الرصاص أنبوب من النحاس طوله
.18 m

ما هو طول الأنبوب الذي استعمله الرصاص؟ -
ما هو طول الأنبوب الباقي ؟ -



.
البنزین، یملأ من 43 ℓ یسافر السید أحمد بسیارته من وادي رهیو نحو النعامة. یسع خزان سیارته

البنزین لملأ الخزان  من 23 ℓ یضیف الطریق الذهاب، وفي قبل السیارة خزان
عند الانطلاق من وادي رهیو كان عداد السیارة یشیر إلى km 82545 وعند الوصول إلى النعامة 

 . km 100 كل في البنزین من 8 ℓ إذا كان استهلاك السیارة هو km 83295 یشیر العداد

-
-
-

كم كیلو مترا قطع  السید أحمد في رحلته ؟ 
كم لترا من البنزین استهلك خلال هذه الرحلة ؟ 

أحمد الى النعامة ؟ كم لترا بقي من البنزین في الخزان عند وصول السید


.

2m وعرضهـا نصف طولهـا، أحیطت بسیـاج مرتین وترك مدخل عرضه 36m رقعـة أرض طولهـا
؟ 50da ما هو ثمن السلك المستعمل، إذا كان سعر المتر منه -1

شجرت الرقعة الباقیة   12m 17، و عرضهm بني على الرقعة منزلا طوله
مسـاحة الرقعة المشجرة احسب -2




